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Mecanismul de răzuit (tehnologic) este compus din țeava rigidă în care este 
instalată scula așchietoare rigidizată cu tachetul tensionat de arcul. În partea dreaptă 
arcul este solidarizat cu țeava rigidă cu ajutorul limitatoarelor fixate cu ajutorul 
șuruburilor de fixare, care totodată limitează deplasarea în dreapta a arcului.

Invenția este protejată cu brevetul de invenție: Brevet nr. 1422 Y MD,  
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Invenția se referă la energetică, și anume, la turbine eoliene cu ax vertical, 
și  poate fi utilizată pentru transformarea energiei eoliene în energie electrică, cu 
controlul puterii. 

Turbina eoliană cu ax orizontal cu control al puterii include un turn, pe care 

este instalat un rotor cu trei pale cu profil aerodinamic, pe suprafața aerodinamică a 
palelor sunt instalate una sau mai multe clapete periferice cu poziție reglabilă în 
regim „închis-deschis”, clapetele periferice sunt instalate articulat pe zonele palei cu 

maxim efect aerodinamic și legate printr-un sistem de pârghii articulate cu elemente 

inerționale, fixat rigid pe structura de rezistență a palei, iar elementele rigide sunt 
legate cu structura de rezistență cu elemente elastice. 

Înlocuirea mecanismului de acționare a clapetelor periferice, compus din 
motor electric, arbore de acționare pe toată lungimea palei și elemente de legătură 
rigide sau flexibile a acestuia cu clapetele periferice, cu mecanisme inerționale 
simple conduce la simplificarea construcției. 
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Mecanismele inerțiale se activează singure în momentul când viteza 
vântului și, respectiv, turația rotorului, depășește o valoare limită, fapt ce asigură o 
fiabilitate mai bună a palelor prin evitarea suprasolicitării lor la viteze mari ale 

vântului.  

Problema, pe care o rezolvă invenția, este simplificarea construcției și 
majorarea fiabilității rotorului eolian. 

Este elaborat, modelul computerizat 3D. 
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abricaţie a roţii dinţate include depunerea printr o duză cu 
geometria deschiderii variată a unui strat subțire de material polimeric pe o suprafață 
deja formată, apoi depunerea controlată computerizat a altor straturi până la 
formarea definitivă a stratului pe un obiect, iar pe suprafeţele convex
formate ale dinților din pulberi metalice cu unităţi celulare dodecaedrice cu structură 
fină se depune un strat de material polimeric cu structură grosieră din unităţi celulare 
de tip diamant, tot odată sistemul de angrenare în altă variantă include o pereche de 


